CQ9

&lt;p&gt;A diferen&#231;a vem da classifica&#231;&#227;0 inicial que est&#225; e

m {k0} 1500 lichess e de{ k 0]&It;/p&gt;
&lt;p&gt;adrez principalmente 1200. Elo resultar&#225; 467, nas mesmas diferen&#2

31;as entre dois jogadores,&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;ntualmente; mas o n&#237;vel real vai resolver com forma diferente devi

do &#224; computa&#231;&#227;0 do&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;or final 467i,é totalmente diferentes! Diferen&#231;ade Classifica&#231;&#

227;0 Entre LiCheSm and Chens com &#233;&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;por cerca a 100 pontos... O: linche : f&#243;rum- geral -chse/discuss&#

227;0 461, ; avalia&#231;&#227;0&It;/p&at;

&lt;p&at;r&#225;pido, onde a piscina &#233; menor e mais escassa. muitos jogador

es n&#227;0&lt;/p&gt;
&lt;p&gt; tempo para jogar um jogo de comprimentodecente; 46i,é eu diria que ainda

era Dec&#234;ncia! Masé&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;nos? &#201; uma classifica&#231;&#227;0 1700 em {k0} Lichess bom pra 1

ano?&quot; - Quora a61,e quora :&lt;/p&at;

&lt;p&gt;17000/reting comat (LichechSse)goodufor &quot;&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;a-1-year&lt;/p&agt;

&lt;p&gt;&lt;/p&at;
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